

АКЦИЯ

«Лук от семи недугов»

Вот и наступил февраль – последний месяц зимы. И дети, и взрослые в этот период наиболее подвержены простудным заболеваниям. А причина одна – ослабленный за долгую зиму организм. Помочь всем сберечь своё здоровье и победить простуду в это время торопится наш старый знакомый – зелёный лук.

Мы, ученики 4 «Г» класса, решили провести акцию «Лук от семи недугов». Ребята провели классный час. Узнали, что лук помогает бороться с различными болезнями и решили вырастить лук дома и принести зеленые перья в столовую.

